Spett.le
Fondolavoro
Via Angelo Bargoni n. 78
00153 Roma
	Oggetto
	Istanza d’iscrizione all’albo dei fornitori di Fondolavoro 


La/Il sottoscritta/o  ***********, nata/o il **/**/**** nel comune di *********** (**), codice fiscale ***********, nella qualità di rappresentante legale/titolare dell’operatore economico ***********, con sede legale nel comune di *********** (**), codice fiscale *********** e partita IVA ***********,  posta elettronica ordinaria ***********@*********** e posta elettronica certificata ***********@***********, chiede l’iscrizione nella/e sezione/i dell’albo dei fornitori di Fondolavoro di seguito specificata/e:
· imprese (incluse le società cooperative e ditte individuali) che eseguono lavori; 
· imprese (incluse le società cooperative e ditte individuali) che forniscono beni e/o prestano servizi; 
· professionisti (incluse le associazioni professionali e società tra professionisti) che prestano servizi. 
A tal fine, sotto la propria responsabilità, dichiara di aver preso completa visione del “Regolamento dell’albo dei fornitori” predisposto e approvato da Fondolavoro, consultabile nella sezione trasparenza del proprio sito web all’indirizzo https://fondolavoro.it.  
Allega copia chiara e leggibile della seguente documentazione:
· certificato di attribuzione del codice fiscale;
· certificato di attribuzione della partita IVA;
· visura camerale in data non antecedente a sei mesi, attestante l’iscrizione al registro delle imprese e/o al repertorio delle informazioni economiche e amministrative di calendario, fatta eccezione per le fattispecie in cui non ricorre l’obbligo dell’iscrizione;
· copia di un proprio documento di riconoscimento valido; 
· copia della propria tessera sanitaria con il codice fiscale; 
· dichiarazione sostitutiva di atto notorio firmata digitalmente, attestante l’iscrizione alla piattaforma di approvvigionamento digitale certificata secondo le regole tecniche di AGID (Agenzia per l’Italia Digitale), denominata “Acquistinretepa” (www.acquistinretepa.it), con evidenza delle proprie qualificazioni commerciali. 
S’impegna espressamente a:
· operare nel rispetto dei principi di cui al Decreto Legislativo n. 231/2001 e normativa collegata, adottando le opportune misure atte a prevenire i reati ivi richiamati e in conformità con le prescrizioni previste dal “Modello di organizzazione, gestione e controllo” predisposto e approvato da Fondolavoro, consultabile nella sezione trasparenza del proprio sito web all’indirizzo https://fondolavoro.it;
· osservare il “Codice etico” predisposto e approvato da Fondolavoro, consultabile nella sezione trasparenza del proprio sito web all’indirizzo https://fondolavoro.it;
· comunicare tempestivamente a Fondolavoro tutte le variazioni medio tempore intervenute, concernenti i requisiti richiesti per l’iscrizione all’albo dei fornitori di Fondolavoro.
Dichiara, altresì, di essere informato, ai sensi e per gli effetti dell'art. 13 del Regolamento UE n. 2016/679 e normativa collegata, che i dati personali raccolti saranno trattati, anche con strumenti informatici, esclusivamente nell'ambito del procedimento amministrativo per il quale la presente istanza viene presentata.
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