DICHIARAZIONE SOSTITUTIVA DI ATTO NOTORIO
(DECRETO DEL PRESIDENTE DELLA REPUBBLICA N. 445/2000)
[bookmark: _Hlk130302480]La/Il sottoscritta/o  “***********”, nata/o il **/**/**** nel comune di *********** (**), codice fiscale ***********, giuste prescrizioni di cui agli artt. 47, 75, 76 del Decreto del Presidente della Repubblica n. 445/2000 e normativa collegata, dichiara, sotto la propria personale responsabilità:
· di essere regolarmente iscritta/o da almeno cinque anni solari  nella sezione A del registro dei revisori legali di cui al Decreto Legislativo 27 gennaio 2010, n. 39 e normativa collegata, non sussistendo condizioni di sospensione;
· che, a proprio carico, non risultano sentenze penali di condanna passata in giudicato ovvero di sentenza di applicazione della pena su richiesta, ai sensi dell’art. 444 del codice di procedura penale, per qualsiasi reato che incida sulla moralità  professionale o per delitti finanziari nonché  procedimenti pendenti che impediscano la costituzione di  rapporti con la Pubblica Amministrazione ovvero condanne che comportino l’interdizione, anche temporanea, dai pubblici uffici;
· di essere in possesso dei requisiti di onorabilità, professionalità e indipendenza, come codificati dalla legge;
· di osservare i principi di indipendenza e insussistenza di conflitti di interesse, come previsto dal modello di organizzazione e gestione e codice etico di Fondolavoro, ai sensi e per gli effetti del Decreto Legislativo n. 231/2001 e normativa collegata;
· di comunicare tempestivamente a Fondolavoro tutte le variazioni medio tempore intervenute, concernenti i  requisiti soggettivi richiesti dalla procedura di accreditamento all’albo dei revisori per le verifiche ex post e la certificazione del rendiconto;
Data **/**/****
FIRMA DIGITALE DEL DICHIARANTE 
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